



马街书会

开源路小学四(5)班 郭子辰

马街书会距今已有700多年的历史了,每年的正月十三是书会的正会,所以又被称为“十三马街书会”。这是曲艺人的盛会,全国各地的说书艺人负鼓携琴,汇集于此说书亮艺,争夺说书状元。

爸爸、妈妈和爷爷、奶奶终于带我去宝丰赶马街书会了,我也终于可以一睹马街书会的风采了。虽然从我家到马街书会会场

只有30多公里,但由于赶会的人多,平时四五十分钟的路程足足走了两个多小时。

在书会现场,艺人们争相表演着自己的看家本领,真是“八仙过海,各显神通”。每个说书人周围都围满了听书的人,大家听得如痴如醉。展览区和售卖区也是人山人海,人声鼎沸。

下午一点半,刘兰芳纪念馆开馆

了。刘兰芳老师是著名的评书表演艺术家,最为人们熟知的就是她创作的《岳飞传》。我们跟着人流依次进入馆中,馆内详细展示了刘兰芳老师的演艺事迹、获得的证书、创作手稿和全国听众写给刘兰芳老师的信件等,当然最引人注目的还是《岳飞传》的书稿……

马街书会历史悠久、规模巨大,真值得一来。



米老鼠

开源路小学四(6)班 刘孟哲
指导老师:张鸽

美,无处不在

开源路小学五(3)班 张梓琪

在我们的生活中,美,无处不在。只要我们认真观察,用心去感受,就能随时随地发现美。

一天,街上车水马龙,人来人往。我在马路边发现了一只美丽但已经逝去生命的蝴蝶,它躺在地上一动不动。阳光照着它那透明的翅膀,翅膀似乎有了色彩。于是,我把它捡起来,夹在书里,慢慢地变成了漂亮的书签。这就是生活中的美吧!

去年秋天,落叶缤纷,我在路边见到了一幅可爱的画,不知是谁用小小的黄叶摆成了米奇。路上人挤着人,看不出是哪位美的使者给路上的行人绘制出这么可爱的“黄叶画”。时而有行人驻足欣赏,脸上露出微笑。

生活中的美有很多,只要你认真观察生活,体会生活,总能发现生活中无处不在的美。

(指导老师:梅剑祯)



桃子熟了

体育路小学教育集团三(6)班 杨子懿

我的乐园——图书馆

东风路小学四(3)班 李思睿

如果你问我“我的乐园是什么”,我会毫不犹豫地告诉你,我的乐园是图书馆。

图书馆像一个充满智慧的巨人耸立在那儿,馆内分为很多层,每层的图书又分为很多类,大人区、儿童区、科普区……走进儿童区,一排排书架上整整齐齐地摆满了图书,像是在举行欢迎仪式。《米小圈上学记》《西游记》……各类图书应有尽有。我迫不及待地打开一本书,闻到了淡淡的墨香。我陶醉在书海中,从中汲取着营养,就像一只饥饿的小蜜蜂不停地吮吸着花蜜一样。

我每周都去图书馆借书、还书,我从《米小圈上学记》里学到了米小圈、铁头等人如何与别人相处;从《西游记》中懂得了不怕困难、坚持到底就是胜利;《三国演义》让我认识了足智多谋、鞠躬尽瘁的军师诸葛亮,武艺高强、忠义双全的关羽和张飞……在书的海洋里,我乘风破浪,勇往直前。

不知不觉天已经黑了,我借了两本书,恋恋不舍地回家。这就是我的乐园——图书馆,它是我的“精神粮仓”,是我最爱去的地方。

(指导老师:郭琼芬)

最美好的礼物

诚朴路小学二(1)班 陈浩轩

在一个风和日丽的星期天上午,妈妈带着我和妹妹一起去公园玩。一路上,我和妹妹打打闹闹,妹妹像小鸟一样欢快地向前跑着。

忽然,我们看到了一处风景优美的花园。那里花团锦簇、鸟语花香、风景如画,绿油油的小草在微风中摆动着身体,好像在点头欢迎着我们。

看着周围各种造型的花朵、修剪整齐的草坪,我觉得这是园丁叔叔送给我们最美好的礼物。



▲春姑娘 体育路小学教育集团三(5)班 裴浩竣



▶虎头鞋 体育路小学教育集团二(7)班 吴悦轩

我的乐园——小渔村

联盟路小学四(3)班 付敬尧

每个人都有自己的乐园,我的乐园是一个小渔村。

这个小渔村位于市城乡一体化示范区西部,里面有个大池塘,中间的过道把池塘一分为四,其中两个大一点的池塘里还可以划船。池塘东岸和南岸种着各种果树,北面的空地上长着像巨伞一样的参天大树,树下有个小饭店。池塘西侧有一大块儿菜地,种满了西红柿、黄瓜、油菜……成群的蝴蝶、蜜蜂在菜花中飞舞。

在这里,最让人快乐的事是捉蚂蚱、钓螃蟹。我拿着小渔网蹑手蹑脚地潜伏到一大群蚂蚱后面,猛地扑过

去,网里却空空如也,但我张着的嘴巴里却钻进了一只蚂蚱。就用这一只做诱饵吧,我用细绳把蚂蚱绑在小竹竿上放到水里。透过清澈的水能看到一群小鱼围着蚂蚱啃,我往里面丢石头也吓不走那群小鱼。眼看着蚂蚱被它们啃得只剩半只了,我气得伸手去抓。哟呵!一只大螃蟹把我的手指当成美餐了,只见它一只大钳子狠狠地夹着我的手指,另一只大钳子在半空中挥舞。我也顾不上被夹得生疼的手指,飞也似的跑到爸爸妈妈面前炫耀我的成果。这可真是因祸得福啊!我也很喜欢在这里吃烧烤。我和

爸爸负责生火,妈妈和姐姐准备食材。火怎么也燃不起来,爸爸拿硬纸扇,我趴烤架下边吹,终于把火生起来了。可是,大家看着我笑得直捂肚子,我莫名其妙。直到姐姐提醒我到后视镜边照照,我才明白自己变成了一只“小花猫”,我也禁不住笑了起来。

春天,我闻着杏花、桃花的清香在池塘边漫步;夏天,我来钓螃蟹,吃烧烤;秋天,我来田里挖花生、爬树、摘果子;冬天,我来堆雪人、打雪仗,看小鱼在一层薄冰下面游来游去。

小渔村承载着我童年的欢乐,是我永远的乐园。(指导老师:邬丽)



美食世界

开源路小学四(6)班 杨雅洁
指导老师:张鸽